

大家好，如果您还对粤港澳大湾区数字藏品不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享粤港澳大湾区数字藏品的知识，包括粤港澳大湾区数字经济的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 香港嘉禾艺术品策划公司在经营吗](#)
- [2. 国内有些知名拍卖行为何拒收民间藏家藏品？](#)
- [3. 恒裕深圳湾产权年限](#)

香港嘉禾艺术品策划公司在经营吗

？

香港嘉禾艺术品策划有限公司坐落于粤港澳大湾区珠海，集线上线下艺术品宣传运作及信息咨询服务为一体的公司。为中国艺术收藏品爱好者提供展览交流、销售及vip客户商谈

国内有些知名拍卖行为何拒收民间藏家藏品？

国内知名的拍卖会，比如北京保利，嘉德等等一流平拍，虽然能通过热线咨询，通过邮件发藏品图片，看中就通知上拍，然后不了了之。这相信是大部分民间藏友不少遭遇过的问题，我就这里浅谈个人的看法。

我们有熟读历史的朋友就知道，从古至今，玩的起收藏的人，一般只有皇亲国戚、富甲一方的商人、德高望重的文人。有一定的经济条件，熟读历史的人，才算是一名收藏家必备条件。就打个比如，青花瓷用的苏麻离青料，哪个朝代开始引进，它的发色特点是什么，在哪篇文献有它的记载。没这点水平，行家根本不会跟你交流，不在一个频道如何交流。再打个比方，古时候的人，大部分的老百姓是想着温饱事情，谁还想着饭都吃不起去学人玩古董，不可能不现实的事。一件精品的瓷器，在当时也是得花真金白银去请人制作，过程繁琐，这就直接区分玩古玩是小部分玩得起，不能是全民收藏。

说回来如今的收藏界风气，很多藏友云里雾里，以为自己父辈留下来的藏品，就一定是祖上留下来的，有眼力的藏友劝告不是真品，直接开口大骂，这就滋生许多“国宝帮”“骗子艺术品公司”横长，其实，玩真的古董，文化认知要有，更主要需要好的师傅带你入行，要不然。吃亏是自己。

在一堆这么混乱不堪的艺术品现象，大拍卖公司怎么会相信民间藏品。除非你的藏

品刚好他们需要，或者买家指定要，要不然别想送进去。就拿保利说吧，你看他们每场拍品不少。但是又不征集民间藏品，藏品从哪里？答案很简单，保利有自己的专业队伍，去全世界搜罗他们想要的藏品。通过自己的关系网，获得每场拍卖需要的藏品。

总而言之，你有眼力收得到好藏品，不代表能出手你手上的藏品，关键是找到什么样的人去做什么样的事。

恒裕深圳湾产权年限

恒裕深圳湾标准写字楼产权为40年,商住公寓产权为40年，恒裕深圳湾由三栋超高层建筑以及下沉式商业组成，其中写字楼高度约310m，公寓高度约255m，是集超甲级写字楼，公寓，都会商业等业态于一体的超级湾区的世界藏品。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。